45

45

45

45

HALAL INDIA CERTIFICATE

Product Scheme

HIP24200416

Date of Expiry:

05 April 2019

This is to certify that the product(s) described below are certified Halal in accordance with Shariah (Islamic) Board Guidelines. Name of the Company:

BHARAT GLUCOSE PVT LTD

Product(s):

- 1. Clarified Rice Syrup, DE 26-60
- 2. Organic Clarified Rice Syrup, DE 26-60
- 3. Clarified Brown Rice Syrup, DE 26-60
- 4. Organic Clarified Brown Rice Syrup, DE 26-60
- 5. Unclarified Brown Rice Syrup, DE 26-60
- 6. Organic Unclarified Brown Rice Syrup, DE 26-60
- 7. Rice Protein Powder Protein % 40-60
- 8. Organic Rice Protein Powder, Protein % 40-60
- 9. Rice Syrup Solid, DE 20-35
- 10. Organic Rice Syrup Solid DE 20-35

Protein Concentrate 75-90% 12. Organic & Conventional Rice Protein

11. Organic & Conventional Brown Rice

- Concentrate 75-90%
- 13. Organic & Conventional Brown Rice Protein Isolate - 75-90%
- 14. Organic & Conventional Rice Protein Isolate 75-90%
- 15. Organic And Conventional Brown Rice Syrup Solid DE 20-35

Plant Address:

Pakhana - Nadana Road, Vill. Pakhana, Taraori - 132 116, Karnal, India.

Executive Director

Mufti Mohammad Asad

Shaviah Board

RENEWAL DATE : 06th April 2018

The product(s) contains permitted ingredients, therefore is lawful for Muslim consumption or use.

The Certification validity is for one year from the date of issue Kindly refer to the annexure of this certificate for the list of Halal certified products

HQ:No.185,2nd Cross Street,Bharathiyar Nagar,Periya Kalapet, Pondicherry-14, India,Tel:(044) 43567446 / 42618147

الله حلال الله حلال